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Kompleksowa dostawa gazu ziemnego
wysokometanowego obejmujaca sprzedaz oraz
dystrybucje do budynkow Miasta Mtawa i jego

jednostek organizacyjnych w okresie 01.08.2025

r.-31.07.2027 r

Termin sktadania ofert
czw., 08/05/2025 - 10:22 - pt., 13/06/2025 - 10:00
Opis przedmiotu zaméwienia

Aktualizacja z dnia 27.06.2025 r. - wyb6r najkorzystniejszej oferty.
Aktualizacja (2) z dnia 13.06.2025 r. - zbiorcze zestawienie ofert

Aktualizacja z dnia 13.06.2025 r. - kwota jak? zamawiaj?cy przeznacza na zamowienie
2903 476,54 z?

Aktualizacja z dnia 6.06.2025 r. - AKTUALIZACJA Zatacznika nr 3 PPU z dnia
06.06.2025

Aktualizacja z dnia 3.06.2025 r. - odpowiedZ na pytanie z 30.05.2025 r.
Aktualizacja z dnia 28.05.2025 r. - odpowiedzi na pytania z dnia 27.05.2025 r.

Aktualizacja z dnia 21.05.2025 r. - odpowiedzi na pytania z dnia 20.05.2025 r.



Aktualizacja z dnia 16.05.2025 r. - odpowiedzi na pytania z dnia 14.05.2025 r. wraz z
zatgcznikami.

Numer publikacji ogtoszenia DUUE: 297971-2025, zamieszczonego w zaktadce:
“informacje o ogtoszeniu"
Numer wydania Dz.U. S: 89/2025

Data publikacji: 08-05-2025 r., ogtoszenia przekazanego do publikacji w dniu 7-05-
2025 .

Adres strony internetowej prowadzonego postepowania:
https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-6ab28a6a-9...

Identyfikator postepowania: ocds-148610-6ab28a6a-9c66-4991-8b5d-2e4056ce72b3

Informacje o ogtoszeniu

Ogtoszenie o zaméwieniu 263.76 KB

SIWZ

SWZ gaz 1.docx 113.97 KB

SWZ gaz 1.pdf 488.52 KB

Zatgcznik nr 3 PPU.docx 60.49 KB

Zatgcznik Nr 4 do SWZ.xlIsx 24.21 KB

Zatgcznik nr 5 do SWZ (JEDZ) 81.98 KB

Zatgcznik nr 7 do SWZ Formularz cenowy 2025.xlsx 17.3 KB
AKTUALIZACJA Zatacznika nr 3 PPU z dnia 06.06.2025 62.12 KB
Tres¢ zapytah wraz z wyjasnieniami

Odpowiedz na pytania z 14.05.2025 r z zatagcznikami.zip 332.52 KB
Odpowiedz na pytania z dnia 20.05.2025 r..pdf 301.87 KB
OdpowiedzZ na pytania z 27.05.2025.zip 222.67 KB

Odpowiedz na pytanie z 30.05.2025 r..pdf 175.57 KB

Otwarcie ofert

Zbiorcze zestawienie ofert ORG. 271.21.2025 sgn.pdf 195.09 KB
Wybér najkorzystniejszej oferty

wybér najkorzystniejszej oferty 251.23 KB

Uwagi

Aktualizacja z dnia 27.06.2025 r. - wybér najkorzystniejszej oferty.


https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-6ab28a6a-9c66-4991-8b5d-2e4056ce72b3
https://bip.mlawa.pl/sites/default/files/procurement/info/Og%C5%82oszenie%20opublikowane_0.pdf
https://bip.mlawa.pl/sites/default/files/procurement/siwz/SWZ%20gaz_1.docx
https://bip.mlawa.pl/sites/default/files/procurement/siwz/SWZ%20gaz_1.pdf
https://bip.mlawa.pl/sites/default/files/procurement/siwz/Za%C5%82%C4%85cznik%20nr%203%20PPU.docx
https://bip.mlawa.pl/sites/default/files/procurement/siwz/Za%C5%82%C4%85cznik%20Nr%204%20do%20SWZ.xlsx
https://bip.mlawa.pl/sites/default/files/procurement/siwz/Za%C5%82%C4%85cznik%20nr%205%20do%20SWZ.zip
https://bip.mlawa.pl/sites/default/files/procurement/siwz/Za%C5%82%C4%85cznik%20nr%207%20do%20SWZ%20Formularz%20cenowy%202025.xlsx
https://bip.mlawa.pl/sites/default/files/procurement/siwz/Za%C5%82%C4%85cznik%20nr%203%20PPU-%20zmiany%20w%20zakresie%20paragrafu%2016.docx
https://bip.mlawa.pl/sites/default/files/procurement/faq/Odpowied%C5%BA%20na%20pytania%20z%2014.05.2025%20r%20z%20za%C5%82%C4%85cznikami.zip
https://bip.mlawa.pl/sites/default/files/procurement/faq/Odpowied%C5%BA%20%20na%20pytania%20%20z%20dnia%2020.05.2025%20r..pdf
https://bip.mlawa.pl/sites/default/files/procurement/faq/Odpowied%C5%BA%20na%20pytania%20z%2027.05.2025.zip
https://bip.mlawa.pl/sites/default/files/procurement/faq/Odpowied%C5%BA%20na%20pytanie%20z%2030.05.2025%20r..pdf
https://bip.mlawa.pl/sites/default/files/procurement/offer_open/Zbiorcze%20zestawienie%20ofert%20ORG.%20271.21.2025%20sgn.pdf
https://bip.mlawa.pl/sites/default/files/procurement/winner/wyb%C3%B3r%20najkorzystniejszej%20oferty_Wykonawca%20i%20strona%20Zamawiaj%C4%85cego_2.pdf

Aktualizacja z dnia 13.06.2025 r. - kwota jak? zamawiaj?cy przeznacza na zamowienie
2903 476,54 z?

Aktualizacja z dnia 6.06.2025 r. - AKTUALIZACJA Zatacznika nr 3 PPU z dnia
06.06.2025

Aktualizacja z dnia 3.06.2025 r. - odpowiedz na pytanie z 30.05.2025 r.
Aktualizacja z dnia 28.05.2025 r. - odpowiedzi na pytania z dnia 27.05.2025 r.
Aktualizacja z dnia 21.05.2025 r. - odpowiedzi na pytania z dnia 20.05.2025 r.

Aktualizacja z dnia 16.05.2025 r. - odpowiedzi na pytania z dnia 14.05.2025 r. wraz z
zatgcznikami.

Podmiot udostepniajgcy informacje: Urzad Miasta Mtawa
Osoba odpowiedzialna za informacje: Matgorzata Kaszuba
Osoba wprowadzajgca informacje: Aneta Malinowska
Data wytworzenia informacji: 08.05.2025 10:27:57

Data ostatniej modyfikacji: 27.06.2025 15:26:16

Liczba odston: 0

Data Osoba dokonujaca zmian Opis zmiany
27.06.2025 15:26:16 Aneta Malinowska edycja strony
13.06.2025 12:23:11 Sylwia Krzykowska edycja strony
13.06.2025 10:07:27 Sylwia Krzykowska edycja strony
06.06.2025 09:31:08 Sylwia Krzykowska edycja strony
03.06.2025 09:37:15 Aneta Malinowska edycja strony
03.06.2025 09:35:44 Aneta Malinowska edycja strony
28.05.2025 08:51:14 Aneta Malinowska edycja strony
21.05.2025 13:20:48 Sylwia Krzykowska edycja strony
21.05.2025 13:19:56 Sylwia Krzykowska edycja strony
16.05.2025 14:29:32 Aneta Malinowska edycja strony

08.05.2025 10:27:57 Aneta Malinowska strona zostata dodana




Adres zrodtowy: https://bip.mlawa.pl/zamowienie-publiczne/kompleksowa-
dostawa-gazu-ziemnego-wysokometanowego-obejmujaca-sprzedaz-oraz-4



